
 

Я, Трач Вероніка, в 2024 р. успішно закінчила навчання за освітнім 

рівнем «магістр» в Хмельницькому національному університеті за 

спеціальністю Філологія, спеціалізація Германські мови та літератури 

(переклад включно) на факультеті міжнародних відносин і права.  

 

Під час навчання для мене особливо корисні були такі предмети як: 

перекладознавство, академічний переклад, комунікативні стратегії, 

методика викладання дисциплін за професійним спрямуванням, сучасні 

інформаційні технології у перекладі, педагогіка та психологія вищої школи. 

Також я мала можливість пройти педагогічну та переддипломну практику,  

та написати дипломну роботу під керівництвом кандидата філологічних 

наук Купчишиної Ю.А. Це був надзвичайно корисний досвід, який дозволив 

не лише застосовувати теоретичні знання на практиці, але й розвивати 

навички дослідницької роботи та аналітичного мислення. Під керівництвом 

Юлії Анатоліївни мої дослідження отримали не лише методологічну 

підтримку, але й цінні поради та вказівки для подальшого професійного 

розвитку. 

Особливо мені запам’яталося навчання та співпраця з викладачами на 

кафедрі германської філології та перекладознавства, де панує приємна та 

дружня атмосфера, що сприяє активному обміну знаннями та співпраці між 

студентами та викладачами. Викладачі виявилися досвідченими і 

відданими своїй справі, завдяки чому моє навчання було цікавим і 

продуктивним. Особлива вдячність Купчишиній Ю. А.,  Левицькій Н. В., 

Ємцю О. В., Сергєєвій О. В., Мацюк О. О. та завідуючій кафедри Бойко 

Ю.П. за навчально-методичну роботу та підтримку.  

Університет має всі умови для забезпечення та надання прекрасних знань, 

набуття компетентності за допомогою висококваліфікованого 



викладацького складу, з розвиненою інформаційною та соціальною 

інфраструктурами. 

Під час навчання я отримала не тільки цінні знання у галузі філології та 

викладацької діяльності, але й важливі міжкультурні навички, які стали 

невід'ємною частиною моєї професійної кар'єри. Я є офіцером-

прикордонником та проходжу службу в міжнародному аеропорті 

«Бориспіль». На жаль, через початок повномасштабного вторгнення 

аеропорт припинив свою діяльність, але я маю намір повернутися після 

нашої перемоги. 

 

 

 


